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Цей документ став можливим завдяки щирій підтримці американського народу, 

наданій через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID). Зміст є 
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USAID чи уряду Сполучених Штатів. 
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responsibility of working group and consultants and do not necessarily reflect the views of 
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Звернення робочої  групи 

Шановні жителі Корюківської міської територіальної громади, останні півтора року 

були не легкі як для медичної галузі та нашої країни, так і для світу вцілому. Пандемія 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, 

викрила цілу низку слабких місць в структурі медичної сфери, які тепер не можуть бути 

проігноровані. Інші ж хвороби нікуди не зникли та продовжують вражати населення, 

створюючи серйозне навантаження на медичну систему вцілому. Результати 

соціологічного опитування, яке було проведено в травні 2021 року в нашій громаді, 

показали, що 84% населення громади стурбовані станом медичної галузі. 

Саме тому, усвідомлюючи всю серйозність та відповідальність становища, 

розуміючи, що від стану медицини залежить не тільки сьогодення, а й  майбутнє нашого 

міста, громади, району та країни вцілому, для відповідності медичних послуг викликам 

сьогодення Корюківська міська рада в співпраці з лікарями місцевих медичних закладів та 

експертами Програми ДОБРЕ розробила програму покращення медичних послуг в 

громаді на 2022-2025 роки. При плануванні було використано передовий світовий досвід 

та  сучасні методології. Досвід та знання лікарів та керівників медичних закладів мали 

вирішальне значення для формування даної програми. 

Зараз перед Вами результат тримісячної роботи, План покращення медичних послуг 

на 2022 – 2025 роки, в якому міститься інформація про стан медичної сфери в громаді, 

інформація по захворюваності та смертності, визначено вектори розвитку медичних 

послуг в громаді та вказані конкретні кроки для втілення наміченого. 

 

З повагою,  

робоча група з розробки  

Плану удосконалення медичних послуг 
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Абревіатури 

 

USAID - Агентство США з міжнародного розвитку 

SWOT - переваги, недоліки, можливості, загрози 

Програма ДОБРЕ - Програма USAID «Децентралізація приносить кращі результати 

та ефективність» (DOBRE) 

КНП «Корюківська ЦРЛ» - Комунальне некомерційне підприємство «Корюківська 

центральна районна лікарня» Корюківської міської ради 

КНП «Корюківський ЦПМСД»  - «Комунальне некомерційне підприємство «Центр 

первинної медикосанітарної допомоги «Корюківський центр сімейної медицини»» 

Корюківської міської ради 

ФАПи – фельдшерсько-акушерські пункти 

МКХ – міжнародна класифікація хвороб 

Амбулаторія ЗПСМ – амбулаторія загальної практики—сімейної медицини 
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Склад робочої групи 

 

Персональний склад робочої групи з розробки Плану покращення медичних послуг, 

затверджений розпорядженням міського голови № 78 від 06 липня 2021 року. 
 

№ ПІБ Зайнятість 

1 Ахмедов Ратан Ратанович міський голова 

2 
Савченко Олександр 

Миколайович 
перший заступник міського голови 

3 
Биков Олександр 

Миколайович 

заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради 

4 Барсук Олена Іванівна 
начальник Фінансового відділу Корюківської 

міської ради 

5 Кукуюк Оксана Леонідівна 

начальник відділу економіки, транспорту, 

інвестицій та туризму виконавчого апарату 

міської ради 

6 
Ващенко Іван 

Олександрович 

начальник юридичного відділу – державний 

реєстратор виконавчого апарату міської ради 

7 
Долбіна Людмила 

Михайлівна 

головний спеціаліст відділу земельних ресурсів 

та комунального майна виконавчого апарату 

міської ради 

8 
Лещенко Світлана 

Віталіївна 

генеральний директор Корюківського центру 

сімейної медицини 

9 
Милейко Сергій 

Олександрович 

лікар - хірург КНП «Корюківська ЦРЛ», голова 

ГО «Корюківська спілка воїнів-учасників АТО» 

10 Пивовар Сергій Григорович генеральний директор КНП «Корюківська ЦРЛ» 

11 
Григор’єв Ігор 

Олександрович 
староста Наумівського старостинського округу 

12 
Рябець Петро 

Олександрович 
староста Прибинського старостинського округу 

13 Кравченко Олена Василівна староста Сядринського старостинського округу 

14 Мисник Віктор Дмитрович 
староста Охрамієвицького старостинського 

округу 

15 Циклаурі Юрій Муссович 
староста Перелюбського старостинського 

округу 
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Вступ 

 

План удосконалення медичних послуг в Корюківській міській територіальній 

громаді розроблений за підтримки в рамках Програми USAID «Децентралізація приносить 

кращі результати та ефективність» (DOBRE). 

Програма USAID «Децентралізація приносить кращі результати та ефективність» 

(DOBRE) — це п’ятирічна програма, що виконується міжнародною організацією «Глобал 

Ком’юнітіз» (Global Communities) та фінансується Агентством США з міжнародного 

розвитку (USAID). Програму спрямовано на посилення місцевого самоврядування та 

створення кращих умов для розвитку ОТГ, підвищення рівня залучення громадян до 

прийняття рішень і забезпечення підзвітності та прозорості в громадському управлінні. До 

консорціуму виконавців програми DOBRE, на чолі з Global Communities, входять: 

Український кризовий медіацентр, громадська організація SocialBoost, Фонд розвитку 

місцевої демократії (FSLD/FRDL), Малопольська школа державного управління при 

Краківському університеті економіки (MSAP/UEK), Національний демократичний 

інститут (NDI). 

Програма USAID DOBRE працює в 7 цільових областях: Дніпропетровській, Івано-

Франківській, Харківській, Херсонській, Кіровоградській, Миколаївській і 

Тернопільській. У червні 2020 року Програма розпочала свою роботу ще в трьох 

областях: Запорізькій, Чернівецькій і Чернігівській. 

Медичні послуги були обрані завдяки широкій участі громадян у результаті 

спільних зустрічей та опитування населення. В громаді було проведено опитування для 

визначення пріоритетної послуги, за результатами якого було виявлено, що медичні 

послуги є актуальними для 84% жителів громади1.  

                                                
1 Звіт про результати опитування жителів Корюківської міської територіальної громади щодо якості послуги місцевого 

самоврядування. Ознайомитися за посиланням: https://cutt.ly/IWbBa5B 

 

https://cutt.ly/IWbBa5B
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Загальні відомості про Корюківську міську територіальну громаду 

 

Корюківська міська територіальна громада (далі – громада) в актуальному стані була 

сформована 25 жовтня 2020 року. Громада розташована в північній частині України, в 

північній частині Чернігівської області,  на кордоні з Республікою Білорусь та Російською 

Федерацією, біля річки Бреч та її приток. Площа громади становить 117 390,4 га, з яких 

47,3% мають сільськогосподарське призначення. Ліси займають 44,3% території громади. 

Місто Корюківка є адміністративним центром Корюківського району. Відстань до м. 

Чернігова автомобільними шляхами становить 99 км, до Києва - 225 км. 

До складу громади входить 66 населених пунктів (багато з яких дуже невеликі), які 

формують 15 старостинських округів, з загальною кількістю мешканців 21 244 осіб. 

Адміністративним центром громади є місто Корюківка, в якому проживає 12 813 

мешканців, що складає 60% населення громади. Щільність населення громади – 18 

чоловік / км2. 

Значною проблемою є зменшення населення та збільшення середнього віку 

населення в громаді – натуральний приріст та сальдо міграції є від’ємними, біля 1/4 

мешканців мають вік старше 60 років.  

В економіці громади провідну роль відіграють паперові, деревозаготівельні та 

деревообробні промислові підприємства, представлені низкою досить потужних 

виробництв, що входять до категорії найбільших в країні в своїй сфері. Значну роль 

відіграє також сільське господарство (рослинництво та тваринництво). В громаді 

функціонує комплекс Бреч – найбільший в Україні конезавод та найбільший готельно-

туристичний комплекс. 

Рівень безробіття досить значний передусім в сільській території, що є наслідком 

обмеженої кількості робочих місць в селах, низьким рівнем заробітної плати. Існує 

практика виїзду населення на роботи до країн Європейського союзу. 

До послуг мешканців наявна розгалужена мережа об’єктів та послуг освіти, 

культури, охорони здоров’я та соціальної допомоги, але більшість комунальних будинків 

є занадто великими для актуальних потреб і потребує ремонту та дооснащення. Протягом 

останніх років відбулось значне покращення в сфері суспільної інфраструктури.  Наявна 

широка пропозиція в сферах культури та спорту.  

В сфері технічної інфраструктури головною проблемою є поганий стан місцевих 

доріг, незначний рівень забезпечення централізованим водовідведенням та поганий 

доступ до мережі мобільного зв’язку. Система вивезення сміття запроваджена на всій 

території громади, а його роздільного збирання – тільки в місті (і виключно пластик). 

Перед громадою стоїть серйозна проблема скорочення чисельності населення, 

деградації сільськогосподарських грунтів, падіння рівня підземних вод, через що у 

громаді пересихають криниці, а на полях гине урожай, та загальна зміна клімату, який в 

даній місцевості стає більш теплим та більш сухим. 

Населення громади етнічно однорідне, на цьому ґрунті не виникає жодних проблем, 

але рівень внутрішньої інтеграції мешканців залишається низьким. Суспільна активність 

мешканців також залишається низькою. 
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Порядок Проведення та Методологія 

 

План вдосконалення медичних послуг громади (далі – План) був розроблений на 

основі вивчення академічної та практичної літератури та досвіду міжнародних 

консультантів.  

Методологія ґрунтується на партисипативному принципі залучення громадськості та 

консультацій із громадянами на всіх стадіях процесу розробки Плану. До робочої групи 

входить керівництво громади, керівники комунальних підприємств та лікарі, 

громадськість, старости. Перед початком роботи було проведено опитування громадської 

думки, а після – громадські  обговорення. 

План відповідає українському законодавству та знанням досвідчених фахівців. План 

розробляється за допомогою інтерактивних обговорень, що проводяться під час засідань 

робочої групи. Нижче наведено список тем, обговорених під час цих засідань.  

Таблиця 1. Тематичні зустрічі з членами Робочої групи 

№ Опис діяльності Учасники 

1 Перше засідання робочої групи з метою короткого 

викладу проекту та діяльності  

Голова громади та члени 

робочої групи 

2 Участь у виявленні поточних проблем із наданням 

медичних послуг:  

1. Аналіз стану медичної сфери в громаді; 

2. Визначення головних проблем та потреб 

медичної сфери в громаді; 

3. Рекомендації по роботі для робочої групи. 

Робоча група 

3 SWOT аналіз  Робоча група 

4 Визначення бачення розвитку медичних послуг в 

громаді. Визначення стратегічних та операційних 

цілей. Визначення стратегії покращення послуги.   

Робоча група 

5 Вибір критеріїв визначення пріоритетів проблем. Робоча група 

6 Визначення показників ефективності виконання 

Плану.  

Голова громади 

Робоча група 
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ЧАСТИНА 1. Дослідження стану та потреб медичної сфери громади 

 

1.1. Цілі та пріоритети соціально-економічного розвитку на 2022-2025 роки, оцінка 

тенденцій соціально-економічного розвитку громади 

Стратегічні цілі розвитку громади, встановлені Стратегією громади на 2018-2025 

роки, наступні: 

1. Створення середовища, комфортного для проживання людей. 

2. Забезпечення всебічного гармонійного розвитку мешканців громади. 

3. Збереження економічного та трудового потенціалу громади. 

Пріоритетами соціально-культурного розвитку громади є: 

1. розбудова комфортного та безпечного середовище проживання в громаді; 

2. реалізація економічне економічного потенціалу громади; 

3. модернізація інфраструктури та систем забезпечення життєдіяльності громади 

відповідно до сучасних технологічних та екологічних вимог; 

4. розвиток та модернізація медичної сфери, освітньої сфери та сфери соціальної 

допомоги громади; 

5. забезпечення чистого навколишнього середовища, приємного вигляд населених 

пунктів, громадських місць громади. 

Громада має значний промисловий потенціал, особливо розвинений у місті 

Корюківка та селі Сахутівка; в основному паперова та деревообробна промисловість. 

ПрАТ «Слов’янські шпалери - Корюківська фабрика технічних паперів», ТОВ «Корфад», 

ТОВ «Фанера Чернігів» - провідні підприємства деревозаготівельної та деревообробної 

галузі України. Наявна промисловість Корюківки - є великою базою для залучення 

інвестицій, людських ресурсів та розвитку бізнесу, яка представлена низкою 

процвітаючих підприємств, що використовують сучасне обладнання для свого 

виробництва 

В решті населених пунктів переважає сільське господарство. Діють великі 

сільськогосподарські підприємства «Урожай» та Китайська-Українська аграрна компанія 

«ФАНДА». Що стосується сільського господарства, то основними культурами, які 

вирощують є кукурудза, зернові, соняшник та картопля. Мешканці також збирають ягоди 

та гриби у лісі. Тваринництво добре розвинене - велика рогата худоба, коні. 

Широко відомий в регіоні та за кордоном є туристично-розважальний комплекс 

Бреч. 

Протягом останніх років спостерігається стійка тенденція до виїзду працездатного 

населення на роботи за кордон до країн Європейського союзу (Польща, Німеччина, Чехія) 

та до США через значно вищі заробітні плати в цих країнах. Молодь їде на навчання до 

вищих навчальних закладах в інших регіонах та не повертається в громаду. 

Спостерігається негативний міграційний баланс. 

Природній приріст також є негативним, кількість народжених стабільно 

зменшується. 

Спостерігається зменшення чисельності сільського населення через його 

переселення до міст Корюківка, Чернігів, Київ та інших міст. Причиною є відсутність 

робочих місць та низька заробітна плата в сільській місцевості. 

Місцевим підприємствам мають проблему з нехваткою робочої сили через від’їзд 

робочої сили до країн Європейського союзу. Через несприятливі економічні чинники та 

скорочення населення спостерігається скороченням  платоспроможного попиту. 
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Громада находиться під впливом кліматичних змін. Через зменшення середньорічної 

кількості опадів, змін клімату на більш сухий та гарячий, інтенсивне використання 

підземних вод в сільському господарстві спостерігається падіння рівня підземних вод. В 

сільській місцевості все гостріше стоїть проблема пересихання криниць.  

В останні роки набирає обертів деградація ґрунтів. Враховуючи, що ґрунти в громаді 

дерново-підзолисті (орієнтовно 80% орних земель) та сірі лісові (орієнтовно 12% орних 

земель), бонітет яких коливається в межах 31-38 балів та 36-57 балів відповідно, 

деградація ґрунтів та зміни клімату становлять загрозу для ведення сільського 

господарства в майбутньому. 

Виконання державних та місцевих програм дало можливість значно покращити 

соціальну інфраструктуру територіальної громади. Закінчилася робота по реалізації 

проектів в рамках програми «Велике будівництво», а саме Реконструкція Корюківської 

ЗОШ І-ІІІ ст. №1 з енергоефективними заходами та створенням нового освітнього 

простору по вул. Шевченка, 54 в м. Корюківка, Чернігівської обл. на загальну суму 43 190, 

00 тис. грн., а також будівництво футбольного стадіону з облаштуванням трибун та 

роздягалень на території Корюківської ЗОШ І-ІІІ ст. №4 по вулиці Шевченка, 116 а, м. 

Корюківка, Чернігівської області на загальну суму 8744,988 тис. грн., з них 4500,00 тис. 

грн. кошти ДФРР, 4244,988 тис. грн. кошти міського бюджету. 

Проведено реконструкцію каналізаційної насосної станції та каналізаційного 

колектору по вул. Вокзальна,8Б в м. Корюківка, Чернігівської області на загальну суму 

1429,244 тис. грн. за кошти міського бюджету та коштів обласного фонду охорони 

навколишнього природного середовища. 

Проведено поточний ремонт водопровідної системи в с. Савинки 290 м. – 92,8 тис. 

грн. Придбано два шкільні автобуси (1800,000 тис. грн.) з урахуванням потреб дітей з 

інвалідністю, один з яких передано до Наумівської ЗОШ, а інший планується передати з 

01 січня 2021 року до Корюківської ЗОШ І-ІІІ ст.№1.  

Проведено реконструкцію ПЛІ-0,4 кВ вуличного освітлення вул. Бородавко в с. 

Наумівка -153,996 тис. грн.  

Проходить реконструкція нежитлового приміщення під автомобільні бокси за 

адресою вул. Вокзальна, буд. 9А м. Корюківка (швидка допомога) на загальну суму 

близько 1244,688 тис. грн. 

Протягом 2020 року проводилась робота по забезпеченню благоустрою міста ті 

сільських населених пунктів (прибирання міста та населених пунктів, утримання парків, 

скверів, кладовищ, ліквідація стихійних сміттєзвалищ, вивіз сміття, спилювання аварійних 

дерев та інші види робіт, встановлення огорож біля кладовищ, благоустрій колодязів, 

висаджування квітів та декоративних дерев та ін.). 

Проведені послуги з облаштування крапельного поливу в м. Корюківка 198,00 тис. 

грн. 

Поточний ремонт тротуару по вул. Шевченка в м. Корюківка - 49,90 тис. грн. 

Проведена робота по спилюванню аварійних дерев на території громади на загальну 

суму в 198,00 тис. грн.  

На поліпшення технічного стану та благоустрій водойм на території Корюківської 

громади для відновлення і підтримання сприятливого гідрологічного режиму та 

санітарного стану річок, ставків, очищення від дерев витрачено 30,00 тис. грн. 

Послуги з прибирання міського пляжу на загальну суму - 34,68 тис. грн. Для 

благоустрою громади у 2020 році були закуплені сажанці квітів на загальну суму - 12,150 
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тис. грн., а також на 80,00 тис. грн. закуплений декоративний посадковий матеріал, дерева 

та кущі.  

Закуплені вуличні спортивні майданчики та вуличні дитячі майданчики - 354,40 тис. 

грн. 

Проведено благоустрій території громади - 153,06 тис. грн. 

Зроблено поточний ремонт пам’ятника по вул. Вознесенській в м. Корюківка - 67,94 

тис. грн. 

Протягом року з міського бюджету використано на капітальний ремонт дороги по 

вул. Шевченка в м. Корюківка – 1313,93 тис. грн., на поточний ремонт (прибудинкова 

територія, ямковий ремонт) – 3722,71 тис. грн.  

Проведено грейдерування доріг по територіальній громаді в сумі біля 1345,00 тис. 

грн. Відремонтовано більше 6072,0 тис. м2 доріг. На утримання доріг в осінньо – зимовий 

період (посипання, чищення доріг) витрачено біля 131,3 тис. грн. В місті здійснюється 

автобусне перевезення пасажирів. Перевізнику з міського бюджету надається компенсація 

на покриття різниці між ціною квитка та тарифом на перевезення одного пасажира в сумі 

трохи більше 100,00 тис. грн.  

Комунальні підприємства міської ради Корюківська ЖЕК, КП 

«Корюківкаводоканал», КП «Благоустрій», КП «Убідьське» в повному обсязі забезпечили 

підтримання життєдіяльності території в сферах своєї діяльності.  

Міська рада тісно співпрацювала з підприємствами інших форм власності з надання 

інших комунальних послуг. Комунальним підприємствам Корюківської міської ради 

надавались дотації з міського бюджету з метою забезпечення їх стабільної діяльності. 

Спрямовання власних коштів міського бюджету на утримання охорони здоров’я на 

25.11.2020 року в сумі (факт) 5465,698 тис. грн.( Комунальне некомерційне підприємство 

«Корюківській ЦРЛ» Корюківської міської ради - 4492,454 тис. грн., Комунальне 

некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги 

«Корюківський центр сімейної медицини» Корюківської міської ради – 973,244 тис. грн.).  

Корюківська міська рада стала учасником Програми ДОБРЕ. Спільна робота з 

Програмою ДОБРЕ призведе до суттєвих покращень в управлінні громадою та зміцнить 

спроможність громади надавати кращі послуги мешканцям громади, стимулювати 

економічний зріст та залучити більше громадян до прийняття рішень.  

Корюківська громада в 2016 році приєдналася до Європейської ініціативи «Угода 

Мерів». В 2020 та 2021 роках запланована розробка Базового кадастру викидів та 

перезатвердження Плану дій зі сталого енергетичного розвитку та клімату до 2030 року по 

Корюківській територіальній громаді.  

В 2020 році Корюківська міська рада стала переможцем конкурсу «Золота Ділянка 

2020» в рамках проекту Польської Допомоги задля «Підвищення 

конкурентоспроможності українських регіонів та розвиток польсько-українського 

економічного співробітництва». 
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1.2. Характеристика основних проблем громади 

 

Основні проблеми громади наступні: 

- економічні проблеми: інфляційні процеси, падіння курсу національної валюти, 

нестабільна економічна ситуація негативно впливають як на бізнес, попит на товари якого 

скорочується, так і на мешканців, безробіття, кадровий дефіцит. 

- інституційні проблеми: постійна змінюваність та непередбачуваність змін  

законодавства країни. 

- географічна проблеми: розташування на кордоні з Російською Федерацією та 

Республікою Білорусь, розташування на периферії, віддаленість від торгових шляхів та 

економічних центрів. 

- демографічні проблеми: від’ємний природній приріст, скорочення народжуваності, 

негативне сальдо міграції, від’їзд працездатного населення за кордон, неповернення 

молоді в громаду з навчання. 

- соціальні проблеми: низькі заробітні плати, невеликий вибір робочих місць, ріст 

безробіття, брак кваліфікованих робітників, в тому числі нестача лікарів, працівників 

соціальних служб. 

- екологічні проблеми: деградація ґрунтів, падіння рівня підземних вод, зменшення 

кількості опадів, відсутність системи роздільного сміття, постійний ріст його об’ємів, 

стихійні звалища, неконтрольована вирубка лісів, зношеність систем очистки стічних вод. 

- інфраструктурні проблеми: зношеність інженерної інфраструктури міста, 

заборгованість населення за надані житлово-комунальні послуги, складні процедури 

підключення підприємств до мереж енергоносіїв, зношеність дорожнього покриття, 

відсутність регулярних перевезень між населеними пунктами громади та м. Корюківка.  
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1.3. Комплекс медичних послуг 

  

Служба охорони здоров’я в громаді представлена закладами двох рівнів медичних 

послуг. 

Перший рівень: КНП «Корюківський ЦПМСД», до складу якого входять: 

 - амбулаторія в Корюківці, 

 - дві амбулаторії в найбільших селах в селах Сядрине та Наумівка, 

 - 13 фельдшерських пунктів, 

 - 6 пунктів здоров’я. 

Центр також обслуговує територію Холминської громади. 

Центр першим в області підписав договір з Фондом охорони здоров’я у 2018 році. 

Кадровий потенціал налічує 111 осіб, у тому числі 15 лікарів та 47 медсестер. У центрі 

сімейної медицини в Корюківці працює 6 лікарів загальної сімейної медицини. У деяких 

селах не вистачає медичного персоналу; загалом повинні бути задіяні 2 лікарі та 3 

працівники середнього рівня. Станом на 2021 рік 86% населення громади мають договори 

з сімейними лікарями. 

У сільській місцевості вибір лікаря дещо обмежений - якщо пацієнт не хоче 

вибирати лікаря, який працює на місці, він отримає послугу в Корюківці. Існує потреба в 

покращенні якості надання послуг окремих лікарів загальної практики. 

КНП «Корюківський ЦПМСД» проводить профілактичну роботу серед населення на 

наступні тематики: профілактика коронавірусу, тактика ведення хворих на коронавірус на 

дому, щеплення проти коронавірусу, реабілітація хворих після перенесеної коронавірусної 

інфекції, а також профілактика гострих респіраторних захворювань, систем травлення, 

серцево-судинних захворювань, здорове харчування, шкода заподіяна вживанням 

алкоголю, тютюнопаління та ін. В рамках роботи протягом 2020 року прочитано 307 

лекцій, якими було охоплено 5219 осіб, проведено 5683 бесід, якими було охоплено 24559 

осіб, підготовлено 21 статтю в районну газету «Маяк» та розміщено 14 інформаційних 

матеріалів в онлайн ресурсах. 

Другий рівень: КНП «Корюківська ЦРЛ», до складу якої входить: 

- поліклініка 

- 8 стаціонарних відділень (терапевтичне, хірургічне, педіатричне, акушерсько-

гінекологічне, інфекційне, реанімаційне та інтенсивної терапії, приймально-діагностичне 

відділення) 

- 5 допоміжних лікувально-діагностичних відділень (лабораторія, фізіотерапія, 

стерилізація, протезування, прозекторська) 

Заклад був прийнятий громадою у 2020 році. Він має сертифікат міжнародної 

системи управління якістю медичних послуг, відповідно до вимог ISO 9001: 2015, 

підтверджений вищою категорією акредитації - сертифікат серії MH №0001008, 

присвоєний статус «Лікарні, дружньої для дітей». 

У лікарні є 16 контрактних медичних пакетів, включаючи лікування залежностей та 

пацієнтів з COVID-19. Штат складається з 366 штатних посад (у тому числі 63 лікарі та 

137 медсестер), з яких 363,5 заповнені. 47 людей (14,1%) пенсійного віку. 

Заклад достатньо технічно оснащений, матеріально-технічна база постійно 

оновлюється. У лікарні 6 санітарних машин; 5 з них експлуатуються понад 10 років. У 

відділенні швидкої допомоги та діагностиці проводиться капітальний ремонт. Проведено 

перший етап реконструкції централізованої системи подачі кисню. 

Корюківська лікарня юридично визначена як унітарний заклад охорони здоров'я. 

Сьогодні лікарня обслуговує близько 80 тис. людей. Можливості амбулаторії - 360 

відвідувань за зміну, кількість ліжок - 170. У 2020 році проліковано 4238 пацієнтів, у тому 

числі: дорослих - 3656, дітей - 482. Поліклініка прийняла 1523 людини. У лікарні 

проведено 980 операцій. Послугами лікарні користуються багато жителів сусідніх громад. 
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Існує потреба в лікарях відповідних спеціальностей, таких як неврологи, 

анестезіологи, отоларингологи, педіатри, епідеміологи, інфекціоністи, ендоскопісти. 

Також бракує готовності лікарів підвищувати професійний рівень - це пов’язано з 

низькою заробітною платою та відсутністю фінансового заохочення. Водночас існує 

проблема з фінансовою забезпеченістю лікарів - низькі зарплати змушують фахівців 

переїжджати у великі міста чи за кордон.  

За дев’ять місяців 2021 року в КНП «Корюківська ЦРЛ» відремонтовано 1,3 тис. м2 

приміщень, а до кінця року заплановано відремонтувати ще 50 м2. В 2021 році було 

закуплено комп’ютерний томограф, рентген-апарат, мамограф та апарат УЗД загальною 

вартістю 25 млн 590 тис. грн. 

КНП «Корюківська ЦРЛ» не може надати послуги з МРТ та консультації 

спеціалістів високоспеціалізованого напрямку (онколог, нейрохірург, гематолог тощо). 

Для отримання цих послуг населення громади відвідує медичні заклади в інших містах, 

зокрема в м. Чернігові. 

Таблиця 2. Головні причини смертності населення в громаді за 2020 рік 

 

За статтю 

Причини смерті за МКХ Чоловіки, осіб Жінки, осіб Всього, осіб 

Новоутворення 37 19 56 

Ендокринні хвороби 1 1 2 

Хвороби нервової системи 2 0 2 

Хвороби системи кровообігу  154 177 331 

Хвороби органів дихання 9 7 16 

Хвороби органів травлення 9 6 15 

Хвороби кістково-мяз.с-ми 0 1 1 

Симптоми, ознаки та відхилення від 

норми 
0 1 1 

Травми, отруєння та деякі інші 

наслідки дії зовнішніх чинників 
15 4 19 

Всього 227 216 443 

Картина смертності в громаді наступна: за 2020 рік 74,7% смертей припадає на 

хвороби системи кровообігу, 12,6% - на новоутворення (Таблиця 2), 82,8% смертей 

припадає на вік 60+ (Таблиця 3).  

Таблиця 3. Головні причини смертності населення в громаді за 2020 рік 

 

За віковими категоріями, осіб 

Причин смерті за МКХ 0-19 20-39 40-59 60+ Всього 

Новоутворення 0 0 12 44 56 

Ендокринні хвороби 0 0 1 1 2 

Хвороби нервової системи 0 1 1 0 2 

Хвороби системи кровообігу 0 3 25 303 331 

Хвороби органів дихання 1 2 9 4 16 

Хвороби органів травлення 0 1 11 3 15 

Хвороби кістково-мяз.с-ми 0 0 1 0 1 

Симптоми, ознаки та відхилення від норми 0 0 0 1 1 

Травми, отруєння та деякі інші наслідки дії 

зовнішніх чинників 
0 0 8 11 19 

Всього 1 7 68 367 443 
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В Таблиці 4 представлена картина захворюваності населення в Корюківській міській 

територіальній громаді та в Холминській сільській територіальні громаді разом: 41,3% 

діагностованих захворювань припало на хвороби органів дихання, 12% - на хвороби 

шкіри, 8,5% на травми та отруєння.  

Таблиця 4. Картина захворюваності населення в Корюківській та Холминській 

громадах за 2020 рік 

Хвороби 
Кількість діагнозтованих 

захворювань 
Частка 

Всі хвороби 15030 100,0% 

Хвороби органів дихання 6214 41,34% 

Хвороби шкіри 1808 12,03% 

Травми, отруєння 1282 8,53% 

Хвороби сечостатевої системи 877 5,83% 

В т.ч. паразитарні та інфекційні 676 4,50% 

Хвороби кістково- м’язової системи 659 4,38% 

Хвороби системи кровообігу 531 3,53% 

Хвороби органів травлення 455 3,03% 

Хвороби нервової системи 346 2,30% 

Новоутворення 314 2,09% 

Хвороби ендокринної системи 269 1,79% 

Гіпертонічна хвороба- всі форми 171 1,14% 

Цереброваскулярна хвороба 152 1,01% 

Психорозлади 60 0,40% 

ІХС 44 0,29% 

Ревматоїдний артрит  44 0,29% 

Холецистит 41 0,27% 

Цукровий діабет 38 0,25% 

Гастрит, дуоденіт 38 0,25% 

Хвороби крові та кровоутвор. органів 19 0,13% 

Інфаркт міокарда 18 0,12% 

Анемії 16 0,11% 

Виразкова хвороба 16 0,11% 

Глаукома 12 0,08% 

Стенокардія 12 0,08% 

Ускладнення вагітності, пологів 12 0,08% 

Хвороби підшлункової залози 10 0,07% 

Тиреотоксикоз 8 0,05% 

Бронхіальна астма 7 0,05% 

Інфекції нирок 6 0,04% 

Уроджені аномалії 3 0,02% 

Симптоми, неуточнені стани 1 0,01% 

 

Команда лікарів КНП «Корюківський ЦПМСД» представлена 15 лікарями, з яких 6 – 

сімейні лікарі (Таблиця 6): 13,3% лікарів у віці до 39 років, 40% лікарів у віці 40-59 років 

та 46,7% лікарів у віці 60+.  
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Таблиця 6. Віковий склад лікарів КНП «Корюківський ЦПМСД» 

  

Вікові категорії, років 

Лікарі Всього 20-39 40-59 60+ 

Лікар загальної практики - сімейний лікар 6 1 4 1 

Лікарі - терапевти  дільничні 5 0 1 4 

Лікарі-педіатри дільничні 4 1 1 2 

Всього 15 2 6 7 

В КНП «Корюківська ЦРЛ» працює сильна команда із 63 лікарі. Позитивним є те, 

що 50,8% лікарів мають вік до 39 років, але разом з тим 22,2% лікарів мають вік 60+ 

(Таблиця 5).  

Таблиця 5. Віковий склад лікарів КНП «Корюківьскої ЦРЛ» 

Лікарі Всього 20-39 40-59 60+ 

Лікар - ортопед-травматолог 3 2 1 0 

Лікар - нарколог 1 0 1 0 

Лікар з ультразвукової діагностики 2 0 1 1 

Лікар - невропатолог 4 2 1 1 

Лікар - хірург 4 1 2 1 

Лікар - психіатр  1 0 0 1 

Лікар - анестезіолог 4 2 1 1 

Лікар - стоматолог 5 1 3 1 

Лікар - стоматолог - хірург 1 0 0 1 

Лікар - стоматолог - ортопед 1 0 0 1 

Лікар - статистик 1 0 0 1 

Лікар - акушер - гінеколог 5 3 0 2 

Лікар - інфекціоніст 1 1 0 0 

Завідувач інформаційно-аналітичного відділу 1 0 0 1 

Лікар - інтерн - хірург 2 2 0 0 

Лікар - інтерн - анестезіолог 2 2 0 0 

Лікар - інтерн - уролог 1 1 0 0 

Лікар - інтерн - отоларинголог 1 1 0 0 

Лікар - інтерн - невропатолог 3 3 0 0 

Лікар - терапевт 4 0 3 1 

Лікар - отоларинголог 2 1 0 1 

Лікар - дерматовенеролог 2 1 1 0 

Лікар - офтальмолог 2 1 1 0 

Лікар - педіатр 2 2 0 0 

Лікар - рентгенолог 3 2 1 0 

Лікар - кардіолог 1 0 1 0 

Лікар - інтерн - акушер - гінеколог 3 3 0 0 

Лікар - інтерн - педіатр 1 1 0 0 

Всього 63 32 17 14 
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Чотири сімейні лікарі працюють в Корюківській міській лікарській амбулаторії 

ЗПСМ, один сімейний лікар – в Сядринській сільській лікарській амбулаторії ЗПСМ, один 

сімейний лікар – в Холминській селищній лікарській амбулаторії ЗПСМ. Загалом, станом 

на 04 жовтня 2021 шість сімейних лікарів уклали 9741 декларація, що складає 1623,5 

декларації на одного сімейного лікаря.  
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1.4. Аналіз Сильних і Слабих Сторін, Можливостей та Загроз (SWOT) 

Аналіз проводився під час засідання робочої групи по написанню плану 

покращення медичних послуг. До проведення аналізу було залучено керівництво громади, 

профільних спеціалістів,  представників громадськості.  

 

Сильні сторони Слабкі сторони 

 Інвестиції в кадри; 

 Наявність обладнання (томограф, 

мамограф, лапороскопічна установка, 

гітероскоп); 

 Кадровий потенціал; 

 Наявність амбулаторій по громаді із 

власним авто медичної допомоги; 

 Укомплектовані ФАПи; 

 Сімейні лікарі в амбулаторіях 

(декларації). 

 Сервіс (амбулаторної ланки) 

медичного обслуговування 

пацієнтів; 

 Мала кількість пацієнтів в зоні 

«золотої години»; 

 Старіючі кадри; 

 Низькі зарплати у працівників 

вторинної ланки. 

 

Можливості Загрози 

 Покращення сервісу; 

 Збільшення кількості пацієнтів; 

 Збільшення заробітної плати медичних 

працівників. 

 Законодавчі ініціативи; 

 Нестабільне законодавство 

медичної сфери; 

 Непропорційне зростання МЗП та 

пропорційної ставки; 

 Низький горизонт планування та 

не прогнозованість замовника 

медичних послуг; 

 Підсилення конкурентів; 

 Підвищення тарифів ЖКП. 

  



         

Сторінка 19 із 38 
 

ЧАСТИНА 2. Бачення та визначення Цілей і Стратегічних Напрямів покращення 

медичних послуг в громаді 

Протягом четвертого засідання робочої групи було визначено бачення покращення 

медичних послуг в громаді. Бачення: 

 

 

 

 

 

В ході обговорення були також сформовані стратегічні цілі впровадження послуги: 

 

 
  

Комфортна лікарня

Багатопрофільність

Здорова громада – запорука майбутнього всієї України  



         

Сторінка 20 із 38 
 

ЧАСТИНА 3. Визначення проблем, операційні цілі та проекти 

3.1. Визначення Проблеми 

В ході засідань робочої групи були виявлені наявні проблеми в сфері медицини 

громади. 

Для досягнення стратегічних цілей було виділено оперативні цілі, які є 

пріоритетними для впровадження в громаді.  

За виокремленими стратегічними цілями оперативні цілі було розподіллено на 2 

основні групи: 

 

І. Комфортна лікарня 

 Навігація 

 Якість перебування 

 Доступність 

 Своєчасність 

 Зменшення черг 

 Профілактично-просвітниціка робота 

 

ІІ. Багатопрофільність 

 Кадри 

 МТБ 
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ЧАСТИНА 4. План Дій 

4.1. Таблиця Плану Дій 

 План дій включає визначення пріоритетних завдань, що ґрунтуються на 

пріоритетності проектів. У таблиці нижче завдання, позначені зеленим, є 

короткостроковими пріоритетами, завдання, позначені синім, є середньостроковим 

пріоритетом, а ті, що позначені червоним, є довгостроковими пріоритетами. 

Таблиця 7. Таблиця плану дій 

Мета 1. Комфортна лікарня Мета 2. Багатопрофільність 

 

Завдання 1.1. Завершити облаштування 

навігаційної системи КНП «Корюківська 

ЦРЛ» 

Завдання 2.1. Забезпечення можливості 

отримання вищої освіти майбутнім лікарям за 

кошти міського бюджету  

Завдання 1.2. Проведення ремонтів у 

відділеннях КНП «Корюківська ЦРЛ» 

Завдання     2.2. Забезпечення житлом лікарів, 

які працюють в місцевих медичних закладах 

Завдання 1.3. Оновлення систем 

водовідведення та водопостачання КНП 

«Корюківська ЦРЛ» 

Завдання 2.3. Закупівля медичного 

обладнання відповідно до Примірного табеля 

оснащення КНП «Корюківська ЦРЛ» 

Завдання 1.4. Оновлення систем опалення 

КНП «Корюківська ЦРЛ» 

Завдання 2.4. Укладання договору КНП 

«Корюківська ЦРЛ» з НСЗУ за пакетом 

«Мамографія» 

Завдання 1.5. Облаштування навігаційної 

системи в приміщеннях КНП 

«Корюківський ЦПМСД» 

Завдання 2.5. Закупівля медичного 

обладнання відповідно до Примірного табеля 

оснащення  КНП «Корюківський ЦПМСД» 

Завдання 1.6. Збільшення охопленості 

деклараціями з сімейними лікарями до 100% 

населення громади 

Завдання 2.6. Укладання договорів КНП 

«Корюківський ЦПМСД» із НСЗУ за 

пакетами лікування  ВІЛ/СНІД, вірусних 

гепатитів  

Завдання 1.7. Проведення ремонтів 

приміщень КНП «Корюківський ЦПМСД» 

відповідно до фінансового плану закладу  

Завдання 2.7 Закупівля ендоскопічного 

комплексу  для КНП «Корюківська ЦРЛ» 

Завдання 1.8 Складання та реалізація Планів 

санітарно-просвітницької роботи на кожен 

рік 

 

Завдання 1.9 Утримання за кошти міського 

бюджету ФАПів, які відповідно до 

Розпорядження Чернігівської ОДА №320 від 

06.06.2018р. «Про затвердження Плану 

спроможних мереж надання первинної 

медичної допомоги Чернігівської області» 

мають бути закриті з метою оптимізації 

мережі закладів первинної медицини 
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4.2. Якісні та кількісні результати та індикатори оцінки 

Члени робочої групи обговорили питання ефективності виконання Плану. Робоча 

група обговорила стандарти та результати продуктивності. 

Таблиця 8. Якісні результати та індикатори 

Якісний показник 

Одиниця 

виміру 

Мета 

2021 2022 2023 2024 2025 

 Охопленість договорами із 

сімейними лікарями %  88,4 90  95  100  100  

Забезпеченість препаратами 

інсуліну хворих на цукровий 

діабет %  100 100 100 100 100 

Відсоток закритих вакансій 

КНП «Корюківська ЦРЛ»  

(закрита потреба в лікарях) % 88 91 94 97 100 

Відсоток закритих вакансій 

КНП «Корюківський ЦПМСД» 

(закрита потреба в лікарях) % 75,7 80 85 90 100 

Частка відремонтованої систем 

водопостачання та 

водовідведення КНП 

«Корюківська ЦРЛ» % 0 25 50 75 100 

Частка відремонтованої систем 

опалення КНП «Корюківська 

ЦРЛ» % 0 25 50 75 100 

Виконання табеля оснащення 

КНП «Корюківська ЦРЛ» % 20 40 60 80 100 

Виконання табеля оснащення 

КНП «Корюківський ЦПМСД» % 20 40 60 80 100 

Таблиця 9. Кількісні результати та індикатори 

Кількісний показник 

Одиниця 

виміру 

Мета 

2021 2022 2023 2024 2025 

 Кількість обслуговувань в КНП 

«Корюківська ЦРЛ» (стаціонар та 

амбулаторія) од.   49044 50515 52030 53590 55197 

Кількість пакетів медичних 

послуг КНП «Корюківська ЦРЛ» 
од. 

 16  17 18 19 20 

Середній вік лікарів КНП 

«Корюківська ЦРЛ» 
років 

52 50 48 46 44 

Кількість відремонтованих 

відділень КНП «Корюківська 

ЦРЛ» 

од. 

2 2 3 3 3 

Кількість обслуговувань КНП 

«Корюківський ЦПМСД» 
од. 

36036 39279 42814 46667 50400 
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Кількість пакетів медичних 

послуг КНП «Корюківський 

ЦПМСД» 

од. 

3 4 4 5 5 

Середній вік лікарів КНП 

«Корюківський ЦПМСД» 
років 

54 52 50 48 46 

Кількість молодих лікарів, що 

отримали вищу медичну освіту за 

кошти міського бюджету  

осіб 
2 2 2 2 2 

Кількість лікарів, що отримали 

житло за кошти міського бюджету  
осіб 2 2 2 2 2 

Середня очікувана тривалість 

життя в громаді  
років 72 72,2 72,4 72,6 72,8 
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ЧАСТИНА 5. Моніторинг і Оцінка 

Робоча група розробила детальний план дій, який відповідає баченню розвитку медичних послуг стратегічним цілям і оперативним 

завданням. План дій складається з проектів, кожен проект має карту проекту, де вказано етапи, заходи, календарний план та відповідальних 

осіб. Нижче наведені цілі, на досягнення яких направлені оперативні завдання.  

Таблиця 10. Таблиця цілей 

Мета 1. Комфортна лікарня Мета 2. Багатопрофільність 

 

Ціль 1.1 Зручна навігацію в приміщеннях   

КНП «Корюківська ЦРЛ» та КНП 

«Корюківський ЦПМСД» 

Ціль 2.1 Стержень колективу медичних 

працівників – молоді лікарі   

Ціль 1.2 Всі приміщення медичних заклад у 

належному стані 

Ціль 2.2 Штат медичних закладів у повній 

мірі укомплектований необхідними лікарями 

Ціль 1.3 Сучасна системи водопостачання та 

водовідведення 

Ціль 2.3 Медичні заклади забезпечені  

сучасним обладнанням у необхідній кількості 

Ціль 1.4 Сучасна система опалення з 

використанням енергозберігаючих 

технологій  

Ціль 2.4 Послуги медичних закладів 

відповідає сучасним стандартам  

Ціль 1.5 Оптимізована мережа 

фельдшерсько-акушерських пунктів, 

пунктів здоров’я та амбулаторій 

Ціль 2.5 Медичні заклади забезпечують 

послугами населення інших громад  

Ціль 1.6 100% охопленості деклараціями з 

сімейними лікарями населення громади 

 

Ціль 1.7 Освічене населення з питань 

медицини, гігієни, тяжких хвороб та засобів 

профілактики захворювань 
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Показники продуктивності 

Робоча група почала з визначення короткострокових результатів виконання Плану. Перелік результатів в Таблиці 11. 

Таблиця 11. Перелік результатів 

Результат Одиниця 

виміру 

2022 2023  2024 2025 

Кількість отриманих пакетів 

медичних послуг КНП 

«Корюківська ЦРЛ» 

од. 1 1  1 1 

Кількість отриманих пакетів 

медичних послуг КНП 

«Корюківський ЦПМСД» 

од. 0 1  0 1 

Кількість молодих лікарів, що 

отримали вищу медичну освіту за 

кошти міського бюджету 

осіб 1 1  1 1 

Кількість лікарів, що отримали 

житло за кошти міського бюджету  
осіб 2 2  2 2 

Приріст середньої очікуваної при 

народженні  тривалості життя в 

громаді 

років +0,2 +0,2  +0,2 +0,2 

 

Приріст кількості населення 

громади, які мають договори з 

сімейними лікарями 

осіб +700 +700  +500 +450 

 

Приріст кількісті обслуговувань в 

КНП «Корюківська ЦРЛ» 

(стаціонар та амбулаторія) 

осіб +1500 +1500  +1500 +1500 

 

Приріст кількості обслуговувань 

КНП «Корюківський ЦПМСД» 
осіб +3200 +3500  +3800 +3800 

Найм на роботу нових лікарів з осіб +12 +12  +12 +12 
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метою повного укомплектування 

штату КНП «Корюківська ЦРЛ» 
 

Найм на роботу нових лікарів з 

метою повного укомплектування 

штату КНП «Корюківський 

ЦПМСД» 

осіб +7 +7  +7 +7 

Скорочення середнього віку 

лікарів КНП «Корюківський 

ЦПМСД» 

років -2 -2  -2 -2 

Скорочення середнього віку 

лікарів КНП «Корюківська ЦРЛ» 
років -2 -2  -2 -2 

Скорочення числа ФАП-ів од. 0 0  0 0 
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Картки проектів 

 

Проект N 1.1 

Назва 

 

 

Завершити облаштування навігаційної системи КНП «Корюківська ЦРЛ» 

Опис Проектом передбачено завершення облаштування навігаційної системи КНП «Корюківська ЦРЛ» 

  

N/N Завдання Відповідальний 

виконавець 

 

II 

півріччя 

2022 

І 

півріччя 

2023 

ІІ 

півріччя 

2023 

       

1.1. Проведення тендеру та укладання договору 

з розробником концепції навігаційної 

системи 

КНП «Корюківська 

ЦРЛ» 

  

 

        

1.2. Розробка концепції навігаційної системи КНП «Корюківська 

ЦРЛ» 

          

1.3. Проведення тендеру та укладання договору 

з виконавцем  концепції 

КНП «Корюківська 

ЦРЛ» 

          

1.4. Виконання інсталяційних робіт  КНП «Корюківська 

ЦРЛ» 

          

Очікувані результати 

 

 Джерело фінансування 

1. Охоплення 100% приміщень навігаційною системою. 

 

 

 

Кошти КНП «Корюківська ЦРЛ» 

Місцевий бюджет 

Державний бюджет 

Інші джерела            
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Проект N 1.2 

Назва Проведення ремонтів у відділеннях КНП «Корюківська ЦРЛ» 

Опис 
Проектом передбачено формування переліку приміщень, що підлягають ремонту та проведення ремонтних робіт відповідно до переліку приміщень в КНП 

«Корюківська ЦРЛ» 

N/N Завдання Відповідальний 

виконавець 

 

2022 2023 2024 2025       

1.1. Формування переліку приміщень, що 

потребують ремонту 

КНП «Корюківська 

ЦРЛ» 

  

 

        

1.2 Проведення ремонтних робіт            

Очікувані результати 

 

 Джерело фінансування 

1. Забезпечення зручних, належних умов  перебування відвідувачів та 

пацієнтів лікарні . 

2. Проведення ремонтних робіт – орієнтовно 500 м2 щороку. 

 

 

 

Кошти КНП «Корюківська ЦРЛ» 

Місцевий бюджет 

Державний бюджет 

Інші джерела             

 



         

Сторінка 29 із 38 
 

 

Проект N 1.3 

Назва Оновлення систем водовідведення та водопостачання КНП «Корюківська ЦРЛ» 

Опис Проектом передбачено повне оновлення застарілих систем водовідведення та водопостачання КНП «Корюківська ЦРЛ»  

N/N Завдання Відповідальний 

виконавець 

 

2022 2023 2024 2025       

1.1. Проведення тендеру та підписання договору з 

організацією, яка проведе оцінку стану систем  

водовідведення та водопостачання 

КНП 

«Корюківська 

ЦРЛ» 

          

1.2. Проведення аналізу систем  водовідведення та 

водопостачання 

  
 

        

1.3. Проведення тендеру та підписання договору з 

організацією-виконавцем робіт по оновленню 

систем водопостачання та водовідведення 

          

1.4. Виконання робіт по оновленню систем 

водопостачання та водовідведення 

          

Очікувані результати 

 

 Джерело фінансування 

1. Зменшення витрат на обслуговування системи на 10%. 

2. Зменшення втрат води на 10%. 

3. Забезпечення точного обліку використаної води. 

 

 

 

Кошти КНП «Корюківська ЦРЛ» 

Місцевий бюджет  

Державний бюджет 

Інші джерела             
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Проект N 1.4 

Назва Оновлення систем опалення КНП «Корюківська ЦРЛ» 

Опис Проектом передбачено повне оновлення застарілих систем опалення КНП «Корюківська ЦРЛ»  

N/N Завдання Відповідальний 

виконавець 

 

2022 2023 2024 2025       

1.1. 

 

Проведення тендеру та підписання договору з 

організацією, яка проведе оцінку стану систем  

опалення 

КНП 

«Корюківська 

ЦРЛ» 

          

1.2. Проведення аналізу системи опалення   
 

        

1.3. Проведення тендеру та підписання договору з 

організацією-виконавцем робіт по оновленню 

систем опалення 

          

1.4. Виконання робіт по оновленню системи опалення           

Очікувані результати 

 

 Джерело фінансування 

1. Зменшення обсягів використання паливних ресурсів на 10%. 

2. Зменшення втрат тепла на 20%. 

3.     Охопленість системою опалення 100% приміщень. 

 

 

Кошти КНП «Корюківська ЦРЛ» 

Місцевий бюджет  

Державний бюджет 

Інші джерела             
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Проект N 1.5 

Назва Облаштування навігаційної системи в приміщеннях КНП «ЦПМСД  «Корюківський центр сімейної медицини» 

Опис Проектом передбачено  облаштування навігаційної системи в приміщеннях КНП «ЦПМСД  «Корюківський центр сімейної медицини»  

N/N Завдання Відповідальний 

виконавець 

 

ІІ півріччя 

2022 

І півріччя 

2023 

ІІ півріччя 

2023 

       

1.1. Проведення тендеру та укладання договору 

з розробником концепції навігаційної 

системи 

КНП 

«Корюківський 

ЦПМСД» 

  
 

        

1.2. Розробка концепції навігаційної системи           

1.3. Проведення тендеру та укладання договору 

з виконавцем  концепції 

          

1.4. Виконання інсталяційних робіт            

Очікувані результати 

 

 Джерело фінансування 

1. Покращення зручності відвідувачів 

2. 100% приміщень охоплено навігаційною системою 

 

 

Кошти КНП «Корюківського ЦПМСД» 

Місцевий бюджет  

Державний бюджет    

Інші джерела             
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Проект N 1.6 

Назва Збільшення охопленості деклараціями з сімейними лікарями до 100% населення громади 

Опис Необхідно проводити інформування населення про доцільність та необхідність укладення договорів із сімейними лікарями  

N/N Завдання Відповідальний 

виконавець 

 

2022 2023 2024 2025       

1.1. 

 

Проводити інформування населення про 

доцільність та необхідність укладення договорів 

із сімейними лікарями 

КНП 

«Корюківський 

ЦПМСД» 

          

Очікувані результати 

 

 Джерело фінансування 

1. 100% охопленості деклараціями з сімейними лікарями населення громади  

 

 

Кошти КНП «Корюківського ЦПМСД» 

Міський бюджет 

Інші джерела             
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Проект N 1.7 

Назва Складання та реалізація Плану санітарно-просвітницької роботи на кожен рік  

Опис КНП «Корюківський ЦПМСД» здійснює просвітницьку роботу в населених пунктах Корюківського  району. Просвітницька роботу здійснюється відповідно до  
Плану санітарно-просвітницької роботи, який складається на кожен рік 

N/N Завдання Відповідальний 

виконавець 

 

2021 2022 2023 2024 2025      

1.1. Складання Плану санітарно-просвітницької 

роботи на 2022 рік 
КНП 

«Корюківський 

ЦПМСД» 

  
 

        

1.2 Реалізація Плану санітарно-просвітницької 

роботи на 2022 рік 

          

1.3 Складання Плану санітарно-просвітницької 

роботи на 2023 рік 

          

1.4 

 

Реалізація Плану санітарно-просвітницької 

роботи на 2023 рік 

          

1.5 Складання Плану санітарно-просвітницької 

роботи на 2024 рік 

          

1.6 Реалізація Плану санітарно-просвітницької 

роботи на 2024 рік 

          

1.7 Складання Плану санітарно-просвітницької 

роботи на 2025 рік 

          

1.8 Реалізація Плану санітарно-просвітницької 

роботи на 2025 рік 

          

Очікувані результати 

 

 Джерело фінансування 

1. Освічене населення з питань медицини, гігієни, тяжких хвороб та засобів 

профілактики захворювань 

2. Охоплення лекціями в рамках профілактичної роботи – 5000 осіб. 

3. Охоплення населення в рамках профілактичних бесід – 15 000 осіб. 

4. Подання статей до місцевих ЗМІ – 15 статтей. 

 

Кошти КНП «Корюківського ЦПМСД» 

Інші джерела             
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Проект N 1.8 

Назва Утримання за кошти міського бюджету ФАПів, які відповідно до Розпорядження Чернігівської ОДА №320 від 06.06.2018р. «Про затвердження 

Плану спроможних мереж надання первинної медичної допомоги Чернігівської області» мають бути закриті з метою оптимізації мережі закладів 

первинної медицини 

Опис Відповідно до Розпорядження Чернігівської ОДА №320 від 06.06.2018р. «Про затвердження Плану спроможних мереж надання первинної 

медичної допомоги Чернігівської області» частина ФАПів підлягає закриттю з метою оптимізації мережі закладів первинної медицини. Станом 

на 2021 рік частина ФАПів, що підлягають закриттю відповідно до Розпорядження, були закриті, а  фінансування роботи  Рейментарівського, 

Хотіївського та Тютюнницького ФАПів  здійснюється за кошти міського бюджету. ФАПи укомплектовані всім необхідним та працюють у 

штатному режими. Корюківська міська рада буде і надалі фінансувати роботу зазначених ФАПів. Але за необхідності, у випадку несприятливих 

економічних та соціальних умов, ФАПи можуть бути скорочені.  
N/N Завдання Відповідальний 

виконавець 

 

2022 2023 2024 2025       

1.1. Забезпечення роботи Рейментарівського, 

Хотіївського та Тютюнницького ФАПів у 

штатному режимі 

КНП 

«Корюківський 

ЦПМСД», 

Корюківська 

міська рада 

  
 

        

1.2 Моніторинг соціальної, економічної та 

юридичної ситуації з метою підтвердження 

доцільності утримання зазначених ФАПів 

          

Очікувані результати 

 

 Джерело фінансування 

1. Забезпечити доступ сільського населення до медичних послуг первинної 

ланки медицини на місцях. 

2. Кількість робочих ФАПів у штатному режимі – 3. 

 

 

 

Кошти КНП «Корюківського ЦПМСД» 

Місцевий бюджет     

Інші джерела             

 



         

Сторінка 35 із 38 
 

 

  

Проект N 2.1 

Назва Забезпечення можливості отримання вищої освіти майбутнім лікарям за кошти міського бюджету та  забезпечення житлом лікарів, які працюють 

в місцевих медичних закладах 

Опис Проектом передбачено реалізація Програми підтримки розвитку вторинної медичної допомоги на території Корюківської міської територіальної громади на 

2020-2022 роки та оновлення програми на 2023-2025 роки 

N/N Завдання Відповідальний 

виконавець 

 

2022 2023 2024 2025       

1.1 Реалізація Програми підтримки розвитку 

вторинної медичної допомоги на території 

Корюківської міської територіальної громади на 

2020-2022 роки 

Виконавчий 

комітет 

Корюківської 

міської ради 

          

1.2 Оновлення та реалізація Програми підтримки 

розвитку вторинної медичної допомоги на 

території Корюківської міської територіальної 

громади на 2023-2025 роки 

          

Очікувані результати 

 

 Джерело фінансування 

1. Повне укомплектування лікарями медичних закладів громади. 

2. Залучення вузькоспеціалізованих лікарів. 

3. Залучення молодих лікарів – 2 щороку. 

 

 

Місцевий бюджет  

Інші джерела             

 



         

Сторінка 36 із 38 
 

 

  

Проект N 2.2 

Назва Закупівля медичного обладнання відповідно до Примірного табеля оснащення КНП «Корюківська ЦРЛ» 

Опис Проектом передбачено закупівля необхідного обладнання відповідно до  Примірного табеля оснащення КНП «Корюківська ЦРЛ» 

N/N Завдання Відповідальний 

виконавець 

 

2022 2023 2024 2025       

1.1. Закупівля медичного обладнання відповідно 

до Примірного табеля оснащення КНП 

«Корюківська ЦРЛ» 

КНП «Корюківська 

ЦРЛ» 

  

 

        

Очікувані результати 

 

 Джерело фінансування 

1. Забезпечення лікарні всім необхідним обладнанням  

2. Закупівля медичного обладнання – орієнтовно 3 одиниці щороку. 

 

Кошти  КНП «Корюківська ЦРЛ» 

Місцевий бюджет     

Державний бюджет 

Інші джерела             

 



         

Сторінка 37 із 38 
 

 

  

Проект N 2.3 

Назва Закупівля медичного обладнання відповідно до Примірного табеля оснащення  КНП «Корюківський ЦПМСД» 

Опис Проектом передбачено закупівля необхідного обладнання відповідно до  Примірного табеля оснащення  КНП «Корюківський ЦПМСД» 

  

N/N Завдання Відповідальний 

виконавець 

 

2022 2023 2024 2025       

1.1. Закупівля медичного обладнання відповідно 

до Примірного табеля оснащення КНП 

«Корюківський ЦПМСД» 

КНП «Корюківський 

ЦПМСД» 

  

 

        

Очікувані результати 

 

 Джерело фінансування 

1. Забезпечення медичного закладу всім необхідним обладнанням  

2. Виділення 200 тис. грн на медичне обладнання на 2022 рік (КНП 

«Корюківський ЦПМСД») 

 

 

Кошти КНП «Корюківський ЦПМСД» 

Місцевий бюджет     

Державний бюджет 

Інші джерела             

 



         

Сторінка 38 із 38 
 

 

 

Проект N 2.4 

 Закупівля ендоскопічного комплексу для КНП «Корюківська ЦРЛ» 

 Проектом передбачено закупівля ендоскопічного комплексу з метою забезпечення сучасного рівня обслуговування населення. 

Очікувана кількість населення, що скористаються новим обладнанням – 600 чоловік щороку. 

N/N Завдання Відповідальний 

виконавець 

2021 2022 

09 10 11 12 01 02 03 04 05 06 

1.1. Написання заявки в рамках Програми 

ДОБРЕ на фінансування Програмою 

закупівлі ендоскопічного комплексу для  

КНП «Корюківська ЦРЛ» 

Загальний відділ 

Корюківської міської 

ради 

  
 

        

1.2 Погодження заявки спеціалістами 

Програми ДОБРЕ заявки 

Спеціалісти 

Програми ДОБРЕ 

          

1.3 Проведення тендеру на закупку  

ендоскопічного комплексу 

Спеціалісти 

Програми ДОБРЕ 

          

1.4 Поставка  ендоскопічного комплексу Постачальник 

обладнання 

          

1.5 Звітування перед Програмою ДОБРЕ по 

виконанню проекту 

Загальний відділ 

Корюківської міської 

ради 

          

Очікувані результати 

 

 Джерело фінансування 

1.  Забезпечення сучасного рівня обслуговування населення 

2. Оновлення МТБ. 

3. Забезпечення обслуговування 600 чоловік щороку. 

 

 

 

Місцевий бюджет   

Кошти Програми ДОБРЕ   

Інші джерела             

 


